

儿童呼吸道疾病感染增多,卫健委回应

有关负责人强调落实分级诊疗、方便就近就医

针对近期一些地方出现的医院门急诊量增长,儿童呼吸道疾病感染人数增多的情况,国家卫生健康委有关负责同志23日在接受新华社独家采访时,就一些民众特别是患儿家庭关心的问题进行了解答。

问:近期不少地方儿童专科医院人满为患,国家卫健委采取了什么措施来纾解?

答:近期,我们持续关注儿童易感人群在传染病高发期的诊疗就医,指导各地加强统筹协调,落实分级诊疗制度。

问:部分社区医院近期开设了面向儿童的检验检查服务,但有家长担心社区医院诊疗能力不足,耽误孩子病情,怎么办?

答:国家卫健委已经要求各地

发挥医联体作用加强对基层医疗卫生机构的技术指导,提高一般性感染的诊疗能力和重症识别转诊效率。

问:哪些医院有资格接受儿童呼吸道感染病患?

答:国家卫健委已指导各地对外公布了本地区可以提供儿科诊疗服务的医疗机构信息,方便就近就

医。

问:孩子出现发烧、咳嗽之后该怎么办?

答:大医院人员密集,等候时间长,交叉感染风险较高,建议症状较轻的患儿首选到基层医疗卫生机构、综合医院儿科等就诊,在儿童专科医院就诊明确诊疗方案以后,也可以通过医联体转诊到基层医疗机

构进行后续治疗或居家治疗。

问:孩子出现哪些情况一定要去医院就医?

答:根据专家建议,孩子出现超高热或持续发热超过三天、频繁咳嗽影响正常生活、精神状态不好甚至嗜睡、呼吸频率增快或呼吸困难、频繁呕吐、皮疹、头痛或抽搐等,应及时带孩子就医。 据新华社

成都15岁女孩KTV陪酒后坠楼后续

警方排除刑事案件可能

近日,一则“成都15岁少女KTV陪酒坠楼重伤”的消息引发网友关注。时至11月23日,女孩丹丹(化名)仍在住院。目前,案件已由公安机关立案调查。



丹丹坠楼后入院治疗 受访者供图 丹丹坠楼地点 据上游新闻

母亲凌晨获知女儿摔成骨折

据彭女士描述,女儿丹丹出生在四川宜宾,10岁时父亲去世,初三时被确诊为抑郁症,辍学回家。后来彭女士在成都组建了新的家庭,并将其接到成都。2023年初,上学不到10天的丹丹告诉彭女士自己不想上学了,决定去火锅店打工。考虑到丹丹的病情,为了照顾她的情绪,彭女士不敢强行送她回学校,所以并未阻止。

8月26日,彭女士突然接到丹丹的电话,她边哭边说自己“不想上班”。彭女士准备去找丹丹,她拒绝了彭女士,电话里声音越来越远。彭女士以为丹丹又去忙了,于是挂断了电话。

然而,次日凌晨刚过,一个陌生微信号突然加彭女士,自称是丹丹的朋友,并表示丹丹趁朋友上厕所的工夫跳楼了,摔成了骨折。

让彭女士更震惊的是,对方还提醒她“等会儿警察来,千万不能说她在夜场上班”,还再三叮嘱,只能说是来玩的,老板也不能来看望丹丹,否则都有可能被查,因为丹丹是未成年人。

此时,彭女士才发现,原来女儿早已不在火锅店工作,竟然在成都一家商场内的KTV做陪酒。

未成年少女为何会成KTV陪酒?

彭女士后来得知,由于丹丹年龄太小,火锅店为了规避用工风险打算辞退她。此时,一个叫“娇娇”的账号找到丹丹,以交友的名义,向她介绍了“收入保底1.5万元”,“在夜场很好玩”的KTV陪酒工作。

涉世未深的丹丹轻易相信了对方,并在她的介绍下,认识了网名叫“雨娃儿”的老大。在简单的面试后,对方没有查看丹丹的身份证件和资料,直接让她成了KTV陪

班后丹丹发现,这家KTV里还有10多名和她同龄的女孩。她们的主要工作内容是陪客人喝酒、掷骰子、唱歌、点歌等。KTV明确客人有“越界”行为可制止、拒绝,但搂抱、上半身接触等行为,一般不被认为是“越界”,工资也由KTV日结。

事发当天到底发生了什么?

据丹丹描述,事发当晚10点,她和另外一名女孩一起接待了客人。由于这一批客人喝酒非常豪放,丹丹只能陪着一起“对瓶吹”。但在陪酒过程中,丹丹发现新来的女孩根本没喝酒,可是为了完成KPI、获得提成,丹丹不得不喝得更多。

“吹”完近一箱啤酒的丹丹被同为工作人员的朋友扶到了卫生间,在卫生间呕吐时,拨打了电话向母亲彭女士诉苦。在通话过程中,她再次去了卫生间,并且开始意识模糊。

等到醒来时,她发现自己已经躺在商场一楼的地板上,臀部与大腿感到一阵阵钻心的疼痛,随即再次失去知觉。之后,她只记得自己被抬上救护车后的一些零星片段。

警方排除刑事案件可能

成都市第七人民医院出具的住院病情显示,该院对丹丹的入院诊断为:1.骶尾椎、左侧趾骨、髌骨、坐骨粉碎性骨折伴出血、失血休克。2.右侧坐骨、髌骨后份骨折。3.T7、9、12、L1椎体骨折,L4、5椎体左侧横突骨折。4.肺挫伤伴感染。5.失血性贫血,中度,血小板减少。6.凝血功能异常。7.肝功能异常、低蛋白血症。8.代谢性酸中毒。9.低钾血症。10.抑郁症。

医院11月13日出具的住院情况说明显示:“患者术后恢复可,伤口愈合良好”“于2023年10月13日在旁行固定支架去除术”,目前患者仍需继续接受治疗。

彭女士称,涉事KTV起初拒绝出面,不承认和丹丹之间有聘用关系。事发后,KTV部分员工和丹丹的交流、微信工资转账记录均被删除。根据她统计的微信转账记录,丹丹在事发前5个月里,从涉事KTV里一个备注为“老大”的管理人员处获得30950元工资转账,还有部分小费及其他收入,其中扣除“违纪”费用2300元。

彭女士通过当地的市长热线反馈,经市长热线督促后,丹丹的医药费、护理等问题才部分得以解决。

记者从成都天府新区有关部门获悉,经现场监控发现,8月26日事发当日,伤者自行从事发地三楼跳下,已初步排除他人作案的可能。9月13日,华阳派出所在工作中发现,瑞祥路150号鑫银汇KTV有组织未成年人进行有偿陪侍的违反治安管理活动的行为,于9月13日受理为刑事案件,于9月14日对“鑫银汇KTV组织未成年人进行违反治安管理活动案”立案侦查,受理符合法律规定。目前,该案正在进一步侦查中。

KTV被质疑涉黑涉恶,成都市公安局回应

事发至今已近三个月,有声音质疑涉事KTV是否涉黑涉恶,是否有保护伞问题。11月22日,成都市公安局工作人员告诉记者,对KTV是否涉黑涉恶问题,该局正在跟进调查。

对于是否存在保护伞问题,华阳派出所工作人员回应称“这个肯定要查”。这名工作人员表示,上级部门正在调查,目前暂不便透露进展。

彭女士告诉记者,她已经委托律师作为代理人,向检察机关和公安机关反映了相关诉求,“相信公安机关、检察机关会依法依规维护未成年人合法权益”。

综合北京青年报、南方都市报、澎湃新闻、上游新闻等

杜旭东又翻车

收3.3万元直播坑位费 只卖出一包木耳64.9元

11月21日,安徽寸食文化传播有限公司称,其为参与演员杜旭东10月27日的直播带货活动,向杜旭东授权公司缴纳了3.3万元坑位费,但最终只卖出64.9元,只卖出了一包木耳。

该公司负责人称:“整场直播有30多款商品,预估杜旭东收了约七八十万元坑位费,却只卖了几万块钱。(他们)承诺会补播、补偿,一个月来并未落实;现在我们要求退款,却被他拉黑。”

杜旭东方面回应称“我们不清楚,也没参与”。



杜旭东该场直播带货截图

翻车! 单品销售额仅64.9元

据万经理称,此前中影广联(北京)文化传媒有限公司从抖音平台联系到他,向其推销明星杜旭东的双十一直播活动,称杜旭东一年直播卖出数千万元,流量很高。

考虑到艺人杜旭东知名度、粉丝量颇高,万经理便缴纳了3.3万元坑位费。“我专门从安徽跑到北京看他们彩排,结果晚上直播时就翻车了,羊小腿一单都没有卖出,黑木耳只卖了一单,总共给我们带了64.9元。”万经理说道。

至于销量惨淡的原因,万经理认为:“太不专业,比如我们的产品是冷鲜羊肉,他们却直接把冷冻的搬到直播间,很搞笑,直播时也不吃羊肉。远远不如我们抖音店铺自播时最高40多万元的日销售额。”

直播“翻车”后,万经理要求中影广联进行补偿,其承诺将免费补播一次。但到了11月,杜旭东又因曾为电诈头目录制庆生视频引发争议,负面新闻缠身。寸食公司拒绝再与其合作,万经理要求退款后,一度被中影广联相关负责人拉黑。

律师:显失公平可起诉

针对上述情况,江苏法德东恒律师事务所高级合伙人蓝天彬律师称,本事件中双方没有约定保底销售额,未达到销售目标怎么处理等等。双方可以协商解决。同时蓝天彬律师还建议,直播

各方要约定清楚权利义务,可以约定直播次数、时长及带货主播,约定保底销售额或目标销售额,如果未达到,按比例退款或增加主播、直播场次等。通过履约方式的设置和违约条款的设置,达到商业利润和市场风险的平衡。

录视频为缅北电诈头目庆生,此前杜旭东道歉

近日一条“多位明星给缅北四大家族白所成之子白应苍录视频祝寿”的消息引发网络热议,祝寿视频中有不少明星网红的身影。

17日晚,杜旭东在其个人社交媒体上发布视频,就其以前给缅北电诈集团的白家成员录制庆生视频一事道歉,他在视频中表示,这事发生在很久之前,他在没有考证白家背景的情况下,受朋友之托,“碍于情面,便配合录制了这个视频”,现在已经深刻认识到了自己的错误,“今后我将以此为戒,约束自己的言行举止。”

据公开信息:杜旭东,1956年1月7日出生于中国北京市,毕业于解放军艺术学院,中国内地男演员、国家一级演员。杜旭东常演配角,且多为反面角色,被称为“反派专业户”。

1989年,出演个人首部电影《老少爷们上法场》。2000年,在陈宝国、斯琴高娃主演的电视剧《大宅门》中饰演配角韩荣发。2001年,在李保田主演的电视剧《神医喜来乐》中饰演孟庆和,被观众所熟知。

综合九派财经、新京报、澎湃新闻